

## **Омские следователи стали участниками совместной благотворительной акции "Российской газеты" и "Почты России" "Дерево добра"**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в благотворительной акции, оформив подписку на «Российскую газету - Неделю» для своих подшефных социальных учреждений для несовершеннолетних и ветерана следствия.

«Российскую газету» в новом году будут получать социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних «Гармония», Тарского и Тюкалинского районов, а также городской Центр социальной помощи семье и детям (с социальной гостиницей). «Российская газета» выписана и для ветерана следствия полковника юстиции Александра Петрова – участника военной кампании в Афганистане. Он уже давно на пенсии, но старается всегда быть в курсе

---

общественно-политической жизни страны и помогает коллегам в патриотическом воспитании молодежи.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1523024>